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BapmaHT reHEPUPYETCA U3 BaAaHMVI, dHa/10r'M4HbIX 3a4aHUAM pE€a/ZIbHOro 3K3aMeHa
[lnA reHepMpoOBaHUA HOBOrO BapuaHTa OBHOBUTE CTPaHMLLy

Bepcus BapuaHTa gns neyatu

Haiinure sHaue H1e BRIP&X CHIA L T
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Ha woopausatHOM npamoil oTmedeHo umcno a. Ms cuemyiomx yreepsmeHMi

BBIOEPHTE BEPHOE.
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1) (a=6) >1 2) (a=7)" <1 3 a’ <36 4) @’ >49

3  Pacrono:uTe B MmopaAake yOniBaHMa umerna: 17, 2473; 1242.

Ni1242; 2J76; 17 2@/ 1T QT 5 2.003; 122; 17 ®i128; 17 273

4 Pemmnre ypasHenue. Ecnm ypasHeHHMe iMeeT Oosiee OJHOTO KOpPHA, TO B OTBETE
VEOKUTE OQMBITHIH H3 HUX
x-x-6=0.
5 YcraHOBHTE COOTBETCTEHE Mekay rpaduxamu ¢yHrG i1 hopMymamMu, KOTOpbIe HX
3a0ak0T.

1) y=—x*-7x-11 2) y=—x+7x-11 3) y=x+Tx+11 4) y=x"-Tx+11
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B reomerpuueckoii mporpeccmm (b,) b

. =; , b,=196. Haligute sHaMeHaTelb

IPOTP ECCHHL

WY | OX wx=-17,6, y=13.

Haifnute 3Haue Hite BBIp@KCHIA
12 x+y

8 Peulenne Kakoro M3 JaHHBIX HEPAaBCHCTB H300pameHo HA pUCYEEKe?
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1) X =Tx<0
¥ -49>0
X=7x>0
¥ -49<0
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Mogayab "TeomeTpusa"

9 Tlnowaze paBHODEAPEHHOrO TPEeyrOJBHHKA paBHA 3843, Vrom, nexammii

HallpOTHE oOcHOBaHMA, paseH 120°. HaHaowre agmumay ©OokoBOH  CTOPOHBI

TPeyTONbHHKA.
10 TpeyrompHuk ABC BOHcaH B OKPYKHOCTE ¢ LeHTpoM B Touke (. Haiimure
rpanycHyr Mepy ocTporo yrna C tpeyronsiuka ABC, ecru yron AOB pasen 27 .

11 CuHyc ocTporo yria npaMOYIONbHOM Tpamenyy paBeH —\/;=5 Hattaure eé Gonsluee

OCHOBAHHE, €CITH MEHBINIES OCHOBAHIE PABHO EBBRICOTE H paBHO 28.

12 HaiiguTte nionians Tpaneii, m3obpakénHoil Ha pHCYHKe.

13 Kakue 13 caeayiolmx yIBEprae HUH BepHbI?

Ecnu Tpu yrna ofHOT O TPEYTONEHHKA PAEHHE COO TEETCIECHHO TPEM YTNIAM IpYyToro

1
) TPEVTONBHUEA, T0 TAKHME TPEVTONBHHEM PAEHEL
2) Bce mHaMeTpH oKp VEHOCTH p 3BHE MeEIV coDofi.
3) TInoIane napan enor paMMa PpAREHA M0N0 EHHE NP OHIESNeHAA ero JHar OHANeH.

Mogysb "KoHKpeTHo PeasnbHasa maTtemaTuka"
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B tabmiue npuBeacHbl HOPMAaTHBBI MO [IpPbDKKaM 4epes ckakanky 3a 30 cex. ana

yuammxca 9 kmacca.

Mamsunkn JeeouKn
Otmetxa w5 w wdn w3n whn wdn wWin
Komiuecteopaz 58 56 54 66 64 62

Kakyro oTMETKY MOMy4YHT Manb4HK, NP HYBLIDGE 55 pas 3a 30 cex.?

1) «5» 2) wdn 3) 8» 4) HOPMATHE He BRITIONH eH

Ha rpaduxe msobpaxeHa 3aBHCHMOCTG aTMOCQEpPHOTO HAaBIEHHA OT BBICOTHI
MECTHOCTH HaZ ypoBHeM Mopi. [lo ropusoHTanu ykasaHa BbICOTa Hal YpOBHEM MOpA
B KHJIOMETIpax, MO BEPTHKATH — aTMochepHOe JABNEHHE B MITITHMETPAX PTYTHOTO
ctonba. Ha cxompkO MIUIHMETPOB PTYTHOro cronda amocdepHoe DaBleHHe HA

BBICOTC HCHC}I{_KP[HGI'D Kamua Hioke aTMOC[l]ﬂPHCIFD JaBINCHHA Ha BBRICOTE SBC-PECTE?

A Arsochepaoe pannenme, MM pr. cr
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Habop mnonoteseu, xotopsiii cromn 250 pybne, mpomaérca ¢ 3-MpOLECHTHOM
ckuakoi. IIpn mokynke sToro Habopa mokymarenb otdgan kaccHpy 500 pyoOmeit
Crompko pybnei caauu oH NOIDKEH MOTYYHTS?

Kaxoit yron (B rpagycax) oOpasyioT MHHYTHAA H YACOBAA CTPEJIKH YacoE B 5 u?
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3&3}“! NoaBén HTOTH KUHTPOJIBHGFI PaEﬂTbl o MaTCMAaIHESC B IOCBATBIR KJI4CCdxX.

Pesynprars npencTaBneHs! Ha AHarpaMme.

OTMETKA «3»

- OTMETKE «4»

OTMETKE «5»

Kakue us yreep#aeHM OTHOCHTIENIBHO PE3YIBTATOB KOHTPONBHOH paboTel BEpHEL,

eci Bcero B mkone 120 gepaTHRIACCHHKOB?

1) DBoneenonoBHH B TEEATHENAC CHHKOE ITOJYYH JH OTMETEY 3.

2) Oxono NonoEMHH NEEATHKIACCHHKOE OTCYICTECOBAMM HA KOHTpOM:Hoil paboTe.
3) Ormuerxy «4» W «5» NOAY0iNA IPHMEPHO TPeTh 68 ATHKNACCHHKOE.

4) OrMerky «3», «d» HIA «5» monydunan Medee 100 yqaunmca.

B oTBeTe 3anmmmTe HOMEpA BRIOPAHHEIY YTBEP®H ICHHIT.

B Tabmmie npuBeaeHs! JaHHBIC 0 BO3PACTHOM COCTABE VHACTHHKOB IIKOMBHOTO XOopa.
Haiinure meauany pacnpeaeneHia BO3pacTa Y4ac THHKOE X0p4a.

Boazpact (neT) 7 8 9 10 11 12 13 14 15

Uncno y4acTHHKOE 3 6 5 1 2 3 2 2 1

B dupme «3Ix, mpoxady!» CTOMMOCTS MOE3AKH Ha TakcH (B pyOiAx) paccuMTHIBACTCA

mo dopmyne C=15U+11~(I—5): roe [ — AJMHTEIbHOCTh MOE3OKH, BhpakKeHHaA B

MHHYTAX (f> 5). IMome3yack 310it GopMyIIoit, paccuHTaiTe CTOMMOCTE 1 5-MHHYTH OF

MOE3IKH.
Mogayab "Yactb 2"
(x+8)(y-5)=0,
Peuryre cucteMy ypaBHEHHIH y+3

2x=Ty=10
Ilepesnit pabouii 3a yac genaet Ha 10 mertaneii bombine, YeM BTOPOIL, H 3aKAHUYHEBACT

paboty Han sakasoM, cocToAamuM u3 60 meraneii, Ha 3 yaca paHbile, YeM BIOpOH

pabouti, BeIMONHAIOLMI Takol e 3akas. CKompko AeTaneii B Yac AeaeT BIOpOH
pabourst?



¥ if |y <1

IMoctpoiite rpadmk dyHKm y=9 |

_ H OIpEACIHIC, IPH KaKHX
—= if |q>1
X

3HAUEHMAX ¢ MpAMan y=¢ OymeT uMeTs ¢ padHKoM eOHHCTBEHHYIO ODLIYIO TOUKY.

24 Ilpamas, mapannensHad ocHoBaHMAM Tpaneums ABCD, nepecexaer e€ DoxoBbie
ctopobl AB u CD B Toukax E M F coorBeTcTBeHHOo. HalimMTe mIHHY oTpeska
EF ,ecm AD=42, BC=14, CF:DF =4:3.

25 Touka E - cepenmHa Ookopoit croponsl AB tpanewmn ABCD . Jloxaxure, 41O
Iomangs TpeyronsHika ECD pasHa mosIoBHHE ITIOMIAAH TParieliHH.

26 Ha cropone 4B tpeyromermka ABC B3aTa Touka D Tak 4YTO OKPYKHOCTB,

npoxomAmai uyepes TousH A, C u D, xacaerca npamod BC . Hatinure CD, ecom
AC=9, BC=12 u BD=6.

OTBETHI...




